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B4_E4_B8_AD_c67_475574.htm 一、单项选择题 1、资产和负

债按照在公平交易中，熟悉情况的交易双方自愿进行资产交

换或者债务清偿的金额计量，其会计计量属性是（ ）。 A、

现值 B、可变现净值 C、历史成本 D、公允价值 2、如果资产

按照持续使用带来的现金流量的折现值进行计算，则该计量

属性是（ ）。 A、公允价值 B、现值 C、可变现净值 D、摊

余成本 3、资产按购置时所付出的对价的公允价值计量，其

会计计量属性是（ ）。 A、重置成本 B、历史成本 C、公允

价值 D、现值 4、会计信息要有用，就必须满足一定的质量要

求。比如，企业应当以实际发生的交易或事项为依据进行确

认、计量和报告，体现的会计信息质量要求是（ ）。 A、可

靠性 B、相关性 C、可比性 D、重要性 5、对期末存货采用成

本与可变现净值孰低计价，其所体现的会计信息质量要求是

（ ）。 A、及时性 B、实质重于形式 C、谨慎性 D、可理解

性 6、我国中期财务报告会计准则规定，对于与理解中期财

务状况、经营成果和现金流量有关的重要交易或事项，也应

当在附注中作相应披露，这一要求体现的会计信息质量要求

是（ ）。 A、相关性 B、谨慎性 C、实质重于形式 D、重要

性 7、下列项目中，属于利得的是（ ）。 A、销售商品流入

的经济利益 B、技术服务流入的经济利益 C、贷款流入的经

济利益 D、出售无形资产流入的经济利益 8、根据资产定义，

下列各项中不属于资产特征的是（ ）。 A、资产是企业拥有

或控制的经济资源 B、资产预期会给企业带来经济利益 C、



资产是由企业过去交易或事项形成的 D、资产能够可靠地计

量 9、下列说法不正确的是（ ）。 A、法律主体必然是会计

主体 B、基金管理公司管理的证券投资基金，也可以成为会

计主体 C、对于拥有子公司的母公司来说，集团企业应作为

一个会计主体来编制财务报表 D、会计主体一定是法律主体

10、下列说法不正确的是（ ）。 A、出现权责发生制和收付

实现制的区别，其原因是会计分期假设的存在。 B、由于有

了会计分期假设，才进而出现了应收、应付、摊销等会计处

理方法 C、明确持续经营假设，这样会计人员可以相应选择

会计政策和估计方法 D、对于难以用货币来计量的事项，如

企业经营战略、研发能力等，企业不必在财务报告中补充披

露有关财务信息。 11、下列说法正确的是（ ）。 A、只有企

业拥有所有权的资源才称得上资产 B、待处理财产损失也是

企业的资产之一 C、融资租赁固定资产是企业的资产 D、甲

公司和原材料供应商预定了一份购买A材料的合同，A材料也

是甲公司的资产之一。 12、下列可以确认为企业资产的有（ 

）。 A、企业的人力资源 B、企业发生研究支出，可以可靠

计量，同时很难判断能否给企业带来相关经济利益 C、企业

赊销一批商品给某客户，与该商品有关的风险与报酬已转移

给了该客户。但该客户财务状况持续恶化，企业仍然确认了

一项应收账款。 D、企业经营租出一项固定资产，企业仍然

照提折旧。 13、我国企业会计准则所规定的收入，是指（ ）

。 A、主营业务收入和其他业务收入 B、主营业务收入和投

资收益 C、营业收入和投资收益 D、营业收入和营业外收入

14、长城公司对黄山公司投资，占黄山公司表决权资本的12

％。黄山公司进行生产依靠长城公司提供的配方，并规定黄



山公司不得改变其配方。长城公司认为自己对黄山公司具有

重大影响，采用权益法核算这项业务。此项业务的处理体现

了（ ）会计信息质量要求。 A、重要性 B、实质重于形式 C

、谨慎性 D、相关性 15、下列可以确认为费用的是（ ）。 A

、向股东分配的现金股利 B、固定资产清理净损失 C、企业

为在建工程购买工程物资发生的支出 D、到银行办理转账支

付的手续费 16、下列不属于会计计量属性的是（ ）。 A、历

史成本 B、现值 C、未来现金流量 D、公允价值 17、下列各

项引起所有者权益减少的是（ ）。 A、以税后利润弥补亏损

B、以盈余公积弥补亏损 C、按净利润的10％计提盈余公积金

D、以盈余公积金分配现金股利 18、下列项目中，能同时影

响资产和负债发生变化的是（ ）。 A、支付现金股利 B、收

回应收账款 C、支付股票股利 D、接受投资者投入设备
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